
SČÍTÁNÍ  OBYVATEL  2021
Jak se sečíst 
    Sečíst se lze zcela bezkontaktně prostřednictvím internetu, nebo pomocí listinného formuláře. Bezpečně, jednoduše a bez kontaktu se sčítacím komisařem se můžete sečíst online od 27. 3. do 9. 4., a to na webu scitani.ceskaposta.cz nebo pomocí mobilní aplikace. Jde to odkudkoliv. Sečíst můžete nejen sebe, ale také celou rodinu.
    Pokud se nesečtete online, musíte od 17. 4 do 11. 5. vyplnit listinný sčítací formulář. Získáte ho spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře nebo na kontaktních místech sčítání. Vyplněný formulář v obálce odevzdáte na poště nebo vhodíte do poštovní schránky.  

Koho se sčítání týká 
    Sečíst se musíte, pokud máte v České republice trvalý nebo přechodný pobyt nad 90 dnů. Formulář musíte vyplnit v případě, že vám byl udělen azyl nebo jste na našem území pobývali o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021.

Sčítání online 
    Elektronický sčítací formulář můžete vyplnit snadno a rychle od 27. 3. do 9. 4. na těchto stránkách nebo pomocí mobilní aplikace.

Listinné sčítání 
    Listinný sčítací formulář vyplňují od 17. 4. do 11. 5. pouze ti, kteří se nesečetli online. Formulář získáte výhradně od sčítacích komisařů nebo na kterémkoliv kontaktním místě sčítání. 

Kontaktní místo pro obvod Hředle 
    Na kontaktním místě sčítání můžete získat nebo odevzdat listinný sčítací formulář.
Zdice – pobočka České pošty
Husova 953
26751, Zdice 

Sčítací komisaři pro obvod Hředle
    Sčítací komisaři doručují listinné formuláře do domácností, které se nesečetly online. Oznámení s termínem jejich příchodu najdete ve schránce. 

Miroslav Jančula
Číslo průkazu 90-08-11626 
Legéňová Kristina
Číslo průkazu 90-08-10435 
Denisa Koudeláková
Číslo průkazu 90-08-09442 
Tereza Zímová
Číslo průkazu 90-08-09440 
Martin Roztočil
Číslo průkazu 90-08-04889 

